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   *MC05X03DNZC6* 

   Městská část Praha 5 

      Bc. Lukáš Herold 

    starosta MČ Praha 5 
 

        
        Vážený pan 

        Michal Kočandrle 

        zastupitel MČ Praha 5 
 
 

          

Č.j.: MC05 98487/2026             V Praze dne 18.3. 2026 

 

Vážený pane zastupiteli, 

 

v návaznosti na Vaši interpelaci týkající se rozklikávacího rozpočtu a implementace platformy 

CityVizor Vám zprostředkovávám odpověď pana tajemníka Úřadu městské části Praha 5, která 

je založena na dostupných materiálech komisí Rady městské části Praha 5 a výborů 

Zastupitelstva městské části Praha 5 a je podávána v rozsahu stanoveném ustanovením § 51 

zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze. 

 

1. K otázce zastavení implementace CityVizoru 

Z provedeného šetření vyplývá, že nebylo dohledáno žádné rozhodnutí Zastupitelstva ani Rady 

MČ Praha 5, kterým by byla: 

• nařízena povinnost implementovat CityVizor, 

• stanoven harmonogram, 

• přijato rozhodnutí o pozastavení implementace.  

To znamená, že implementace nebyla zastavena rozhodnutím orgánu samosprávy, ale fakticky 

se zastavila sama pro absenci: 

• jasného zadání s určeným gestorem, 

• provozně funkčního datového rozhraní bez chyb, 

• dostupného exportního modulu GINIS → CityVizor v daném období.  

Komise informačních technologií na jednání dne 18. 9. 2025 konstatovala, že dřívější přenosy 

dat formou offline exportů vedly k neodstranitelným chybám, a současně potvrdila zásadní 
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požadavek, aby byl jeden odpovědný poskytovatel za celý tok dat — od účetního systému 

až po výstup na webu.  

2. K otázce vypnutí původního rozklikávacího rozpočtu 

Podle podkladů projednaných Komisí IT nebylo zjištěno, že by existovalo rozhodnutí Rady 

či Zastupitelstva o vypnutí původního rozklikávacího rozpočtu.  

Nefunkčnost vznikla technickým selháním exportních procesů, zejména opakovanými chybami 

v datech vznikajícími při manuálních offline exportech. Jednalo se o stav, který znemožňoval 

publikaci spolehlivých dat a ohrožoval zásadu správnosti informací poskytovaných veřejnosti. 

Tedy – nešlo o záměrné vypnutí, ale technickou nedostupnost způsobenou chybovostí systému. 

Nefunkčnost aplikace nebyla způsobena záměrným vypnutím, ale pozastavením z důvodu 

zásadních obtíží přesunu dat. 

 

3. K otázce pokračování implementace CityVizoru 

Odborné orgány MČ Praha 5 již v minulosti opakovaně doporučily implementaci CityVizoru: 

• VOR 12/5/2023 – doporučuje implementaci klikacího rozpočtu CityVizor,  

• KOIT 6/44/2024 – doporučuje RMČ nasazení CityVizoru do ostrého provozu,  

• VOR 21/5/2024 – bere na vědomí testovací režim CityVizoru a vyžaduje připomínky 

zastupitelů,  

• strategický rámec „Moderní, přátelská a digitální radnice“ v rámci aktualizace Akčního 

plánu Strategie 2030+ rovněž podporuje digitalizaci a otevřenost dat.  

S ohledem na tato oficiální doporučení, technický vývoj exportního modulu GINIS → 

CityVizor a konzultace s Odborem informatiky uvádím: 

Městská část Praha 5 v implementaci CityVizoru bude pokračovat. 

Rozhodnutí opíráme o tyto skutečnosti: 

• CityVizor je bezplatná platforma poskytovaná městskou společností OICT, 

• jde o řešení doporučené odbornými orgány ZMČ, 

• CityVizor odpovídá principům transparentní samosprávy a pravidlům otevřených dat. 

Znovu podotýkám, že podklady k zadání vyplývající z usnesení Zastupitelstva MČ Praha 5 ani 

Rady MČ Praha 5 nebyly dohledány, a nebyla tak stanovena povinnost ani termín implementace 

platformy CityVizor. V návaznosti na tuto skutečnost a s ohledem na personální změny v oblasti 

řízení IT agendy na podzim roku 2025 nebyl uvedený úkol dále formálně přenesen ani ukotven 

jako závazný úkol s určeným gestorem a harmonogramem.  
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4. Obnovení funkčního rozklikávacího rozpočtu pro veřejnost 

S ohledem na rozhodnutí pokračovat v implementaci CityVizoru uvádím: 

Rozklikávací rozpočet v aplikaci CityVizor nebyl v poslední době aktualizován z technických 

důvodů na straně modulu GINIS ODT, který je nutný pro řádný export dat pro CityVizor. 

Modul ODT byl dočasně nefunkční, což znemožnilo přípravu dat k importu. Po nahlášení na 

ServiceDesk Gordic byl již opět zprovozněn a funguje i ruční import dat. 

V tuto chvíli jde tedy o dokončení napojení, aby fungoval automatický import dat a o opětovné 

zprovoznění profilu MČ Praha 5 v CityVizoru.  

Závěrečné stanovisko 

Na základě dostupných podkladů, doporučení odborných orgánů a právního rámce řízení úřadu 

sděluji: 

1. Implementace CityVizoru nebyla zastavena žádným rozhodnutím voleného orgánu. 

2. Nefunkčnost předchozí aplikace byla způsobena technickými chybami, nikoli úmyslem. 

3. MČ Praha 5 v implementaci CityVizoru bude pokračovat. 

4. Funkční rozklikávací rozpočet chceme obnovit, jakmile se dokončí napojení importu 

dat. 

 

S pozdravem  

 

Lukáš Herold 

starosta 


